
 
 

 
 
ODBOR UDRUŽENJA ZA HEMIJSKU, FARMACEUTSKU, GUMARSKU INDUSTRIJU, 
INDUSTRIJU NEMETALA I ENERGETIKU 
 
Tendencije održivog razvoja saobraćajnog sistema  
 
Sednica Odbora za saobraćaj, telekomunikacije i stambeno komunalnu delatnost održana 
je 2.12.2009. godine u prostorijama RPK Pančevo. Obzirom na raznovrsnost i aktuelnost 
tema pokazano je veliko interesovanje za ovaj skup. 
 
Najpre je predstavnik JKP Higijena Pančevo, Zoran Radojković, predstavio sistem naplate 
i kontrole parkiranja.  Postoji nekoliko opravdanih razloga za uvođenja zoniranog načina 
parkiranja, a to su najpre ekološki efekat,  veliki broj vozila u potrazi za parking mestom i 
savremen način naplate i kontrole parkiranja.  Dnevno između 8 i 10 hiljada  vozila se 
uputi ka centru grada Pančeva. Uređenjem parking mesta centar grada je dobio 1000 
novih parking mesta, tako da danas imamo oko 2000 parking mesta. U Srbiji se trenutno u 
32 grada primenjuje zonirano parkiranje. 
 
Pomoćnik direktora za tehničke poslove Direkcije za izgradnju i uređenje Pančevo, Jovica 
Stankovuć naglasio je da je zimska služba u gradu Pančevu u protekle dve godine uvela 
niz novina koje su doprinele efikasnijem radu. Pored ustaljene prakse podele ulica na 
prioritete uvedene su i trase koje su podeljene po prioritetima čime se doprinelo 
upravljanju redosledom prelaska pojedinim trasama u skladu sa prioritetima. Uvedena su 
posebna vozila za teritoriju grada, izvođač radova je izdvojio 5 vozila za grad. Uveden je i 
stepen pripravnosti za Direkciju za izgradnju i uređenje Pančeva kao nosioca posla i 
noćna dežurstva. Utvrđene su najslabije tačke na kojima treba dodatno reagovati. Prvi put 
je uvedeno mokro posipanje sa rastvorom kalijumove soli. Od ove godine se uvode radio 
stanice jer su efikasnije od mobilnih telefona obzirom da svi čuju ono što se dešava na 
raznim deonicama puta. Cilj je da se nađe optimalan odnos utrošenih sredstava za zimsku 
službu i željenih rezultata-čistih puteva. 
 
Direktor Vojvodina puta, Milivoje Durković, izneo je podatak da to preduzeće održava 
250km magistralnih, 200km regionalnih puteva, grad Pančevo, opštine Kovačica i 
Alibunar. Da su povećali broj vozila i prvi put primenjuju mokro posipanje u Pančevu. Da 
se samo u Pančevu zimi baci oko 450 t soli. Pozdravio je vraćanje radio stanicama u cilju 
efikasnosti rada. 
 
Sekretar Odbora za saobraćaj u PK Beograda, Dragan Stefanović, izneo je nekoliko 
podataka o Zakonu o bezbednosti saobraćaja. Zakon je odličan ali je za sada pitanje 
gotovosti i primenjivosti u smislu podzakonskih akata. Zakon bi trebalo da prati preko 60 
podzakonskih akata koje treba da pripreme  Ministarstvo unutrašnjih poslova, Ministarstvo 
infrastrukture, Ministarstvo pravde i Ministarstvo zdravlja. Nema podataka dokle se stiglo 
sa tim poslom. Sada se kreće u period prilagođavanja i selektivne primene Zakona. 
 
                                                              


